

中方要求叙反对派武装分子

立即无条件释放联合国维和人员

新华社北京3月7日电(记者杨依军)外交部发言人华春莹7日说,中方谴责叙反对派武装分子扣押联合国维和部队人员,要求立即、无条件予以释放。

华春莹是在当日的例行记者会上答问时作出上述表示的。“任何袭击或威胁联合国维和部队的行为均是不可接受的,”她说,中方敦促有关各方采取有效措施,切实确保联合国维和人员安全。

据联合国安理会6日发表的一份媒体声明,6日早些时候,叙利亚反对派武装分子在戈兰高地靠近叙利亚一侧的限制区内扣押了20多名联合国脱离接触观察员部队维和人员,安理会对此予以强烈谴责。

新华社昆明3月7日电(记者王研)记者7日从昆明市中级人民法院获悉,该院近日已将湄公河“10·5”惨案受害船员赔偿金全额发放给受害船员家属。

湄公河案件受害船员赔偿金发放完毕
全部赔偿金计600万元

新华社昆明3月7日电(记者王研)记者7日从昆明市中级人民法院获悉,该院近日已将湄公河“10·5”惨案受害船员赔偿金全额发放给受害船员家属。

院按照判决的赔偿数额进行了发放。3月1日,制造震惊中外的湄公河“10·5”惨案4名罪犯糯康、桑康·乍萨、依莱、扎西卡在云南昆明被执行死刑。案件宣判中,法院同时判决该案的6被告人连带赔偿各附带民事诉讼原告人共计人民币600万元。

■法制在线

长春盗车杀婴案
犯罪嫌疑人
周喜军被批捕

新华社长春3月7日电(记者周立权)记者从吉林省警方了解到,长春市“3·4”盗车杀婴案犯罪嫌疑人周喜军已于3月7日18时被检察机关依法批准逮捕。

周喜军1964年2月出生,出生地为吉林省公主岭市,户籍地为长春市经开区。据周喜军交代,3月4日7时许,他将停放在长春市西四环路与隆化路交会处的为家超市门前的一辆银灰色RAV4丰田车盗走,驾车直奔长春至双辽公路。途中发现被盜车后座上有一名婴儿,车辆行驶到公主岭市怀德镇至永发乡公路旁,将婴儿掐死埋于雪中。5日8时20分许,周喜军将婴儿衣物和被盜车辆丢弃在公主岭市永发乡营城子村后潜逃。



新华社·委内瑞拉国家通讯社

查韦斯的灵柩运往军事学院

3月6日,在委内瑞拉首都加拉加斯,民众簇拥在委总统乌戈·查韦斯的灵车周围。当日,查韦斯的灵柩从加拉加斯的军事医院运往军事学院,并将在那里举行为期3天的遗体哀悼仪式。

委代总统马杜罗签署第一份法令

新华社加拉加斯3月6日电(记者徐烨 梁希之)委内瑞拉政府6日公布了马杜罗作为代总统签署的第一份法令。

马杜罗于5日签署这项法令,规定自查韦斯逝世当天起连续7天为举国哀悼日,全国降半旗,禁止酗酒和一切娱乐活动。

委内瑞拉总检察长西利亚·弗洛雷斯6日表示,马杜罗将暂代总统职务直至在30天内重新举行选举,“这不仅符合宪法,也是查韦斯的命令”。

■生活提示

政策性离婚不受法律保护
夫妻切不可贪图小利

新华社哈尔滨3月7日专电(记者王凯)近些年,政策性离婚逐渐成为离婚案例中的新“推手”。专家指出,政策性离婚得不到法律的保护,涉事双方不可因为贪图政策优惠而“铤而走险”,导致“假离婚”假戏真做。

“目前,黑龙江省部分补贴和福利

政策是以‘家庭户’为单位,为了得到这些政策带来的福利,‘户’和‘家庭’形式上的解体——‘假离婚’便成为成本最低和最有效的手段。”黑龙江省妇女研究所所长郭砾说。

哈尔滨市法学会理事、黑龙江某律师事务所律师刘文卫指出,政策性的

“假离婚”在法律上得不到保护,夫妻双方勿贪图小利而办理离婚,这不仅可能导致“假离婚”假戏真做,还会连带着很多问题。一旦办理离婚登记,其中一方就有可能受到伤害,如果将来再“复合”且没有做过婚前财产认定,就可能会在财产的分配上产生纠纷,得不偿失。

盐摄入量过量
可能增加自体免疫疾病风险

新华社伦敦3月6日电(记者刘石磊)盐摄入量过高可能会使体内过量产生一种免疫细胞,从而生成过多的促炎因子,引发类风湿性关节炎、多发性硬化症等自体免疫疾病。这是新一期英国学术期刊《自然》刊登的3篇研究报告共同反映的科研成果。

炎症是机体针对感染的重要防

御反应,但过度的炎症反应会导致免疫

系统攻击正常细胞,造成自体免疫疾病。来自美国麻省理工学院、哈佛大学医学院和耶鲁大学医学院的3个研究小组报告说,免疫系统中的辅助性T细胞17(Th17细胞)对于引发免疫反应十分重要,但这种细胞过量会导致产生过多的促炎因子,增加自

体免疫疾病的患病风险。

研究人员说,目前还不能确定人过量吃盐与自体免疫疾病间的必然因果关系,但新研究表明,过高的盐摄入量可能是引发自体免疫疾病的一个风险因素。控制日常饮食中的盐摄入量,对于保持身体健康,降低心血管病的患病风险大有裨益。

非法倾倒化工
废料30吨
跨省环境污染案
主犯被判3年半

新华社合肥3月7日电(记者程士华)为谋私利非法倾倒化工废料30吨,造成重大环境污染,政府修复花费高达280多万元。安徽省淮南市中级人民法院6日对该案作出终审裁定,被告人丁行夫犯重大环境污染事故罪被判刑3年6个月。

鉴于其如实供述基本犯罪事实,积极赔偿损失300万元,淮南市中级人民法院依法作出终审判决,维持大通区人民法院一审判决,被告人丁行夫犯重大环境污染事故罪,判处有期徒刑3年6个月,并处罚金5万元。

河南光山警方
凭一个电话救出
被拐3年少女

新华社郑州3月7日专电(记者李丽静)3月6日,河南省光山县公安局通过细心查访一个电话,将一名被拐3年的少女叶芳成功解救出来。

2013年2月26日,叶芳的母亲在老家突然接到一名“陌生女子”用手机打来的电话,刚问一句“请问这是叶某家电话吗?”就被一名男子以“打错了”为由,挂断了电话。

叶母听出打电话的就是失踪3年的女儿,便立即赶到光山县公安局刑警大队,请求民警解救。

通过走访,手机店主回忆当时买号人是步行来的,操本地口音。民警拨通该手机,要求对方男子到县派出所接受一起交通事故的调查,并获悉了这名男子的住址。随后,民警迅速赶往该男子家中,将叶芳成功解救。

■财经观察

股市“举牌战”接连上演
谨防“挂羊头卖狗肉”

新华社记者何欣荣

卓尔控股举牌汉商集团、湘鄂情董事长举牌三特索道、茂业系举牌大商股份……从去年下半年至今,接连上演的举牌行为,给相对低迷的A股市场带来不少看点。相比场外的协议转让,场内的举牌收购透明度高,有时还伴随新老股东的激烈博弈和股价的大幅上涨。这其中的玄机,需要投资者仔细分辨。

频繁举牌为哪般

应该说,相比场外的协议转让,举牌的透明度较高,是一种市场化的收购行为。随着A股进入全流通时代,不少人呼吁:“让举牌来得更猛烈些吧!”

华泰证券研究员冯伟将举牌的动机分为三类:一是产业资本的战略投资。比如,银泰百货曾经多次举牌鄂武商A,目的就比较明显。鄂武商A是华

中地区的百货龙头,如果夺得这家公司的控股权,对银泰百货在当地站稳脚跟大有帮助。

二是单纯的财务投资。如南方基金曾经举牌铜峰电子,工行理财产品举牌攀钢钒钛等。这和一般的二级市场增持并无差异,只不过数量较大,触及信息披露红线而已。

三是混合型,即兼具产业扩张和财务投资的双重目的。一般而言,举牌会刺激股价上涨。如举牌后,发现被举牌公司的收购阻力较小,可以继续增持获得控股权。若被举牌公司的原有股东强烈反对并采取反制措施,也可以逢高减持并获得投资收益。

从最近的几起案例看,混合型的比较多。如卓尔控股举牌汉商集团后,后者的股价在近半年中上涨了约50%。这固然使卓尔进一步收购的难度变大,但也为其退出创造了条件。孟凯举牌三特索道后,在沪指暴跌

3.65%的情况下,后者的股价却直奔涨停,举牌威力由此可见一斑。

警惕“以控股之名,行炒股之实”

总体而言,由于A股举牌案例偏少,且被举牌的上市公司多为国企,外部资本觊觎老大宝座,容易遭到原有控制人的强烈反对,双方由此展开激烈的拉锯战,这给A股增加了不少看点。

当举牌收购战发生时,由于新老股东都会在市场上收集筹码,客观上有推高股价的作用,这给普通股民创造了不错的投资机会,“举牌概念股”由此应运而生。

但需要警惕的是有些人“挂羊头卖狗肉”,即声称举牌的目的是争夺控股权,引来市场跟风,待股价拉高后再抛出获利。此次孟凯举牌三特索道,还宣称要阻止这家公司的增发计

划,即引来不少质疑。“众所周知,三特失血已久,湘鄂情或许充当前期拉股价的重要角色。最终结果是,孟凯获利退出,三特增发成功,因为这本身就是个局。”有投资者表示。

如果抛开这些质疑,举牌的积极意义在于,让市场重新审视上市公司的价值。“特别是当产业资本连续举牌某家上市公司时。一般而言,产业资本的嗅觉更为敏锐,眼光也更有长远性,其举牌有时意味着上市公司价值的再发现。”上海师范大学商学院副教授黄建中认为。

拿频频遭到举牌的百货股来说:虽然有人认为百货商面对电商冲击毫无还手之力。有人却指出,老牌百货公司占据的都是绝版地段,即使百货不行,在商业地产上还有很大潜力。如果大股东换人后能够产生协同效应,投资价值将明显提升。

(新华社上海3月7日专电)



新华社发

苏州1500万尾鱼苗放流太湖

3月7日,在苏州太湖放鱼节上,人们在向太湖放流鱼苗。当日,由江苏省苏州市主办的第五届太湖放鱼节在苏州吴中区一码头举行。花白鲢、草鲮鱼、翘嘴红鲌、银鱼卵、细鳞斜颌鲴、扣蟹等多个种类的1500万尾鱼苗被放流太湖,以补充太湖的水生物资源种群,进一步改善太湖水质和水域生态环境。

欧洲专利局发布报告
中国专利申请量增速第一

新华社布鲁塞尔3月6日电(记者王晓郡)欧洲专利局6日发布的2012年度报告显示,中国在该地区的专利申请数量增速方面拔得头筹,同比增加11.1%,亚洲国家在总体增长上贡献了过半的份额。

报告显示,欧洲专利局2012年受理了来自全球共25.7744万件专利申请,同比增加5.2%。申请量位列前五位的国家是美国、日本、德国、中国和韩国。63.5%的专利申请来自欧洲以外地

区。在专利申请量增速方面,除了第一位的中国,韩国和日本分别以9.3%和9.1%的增长率紧随其后。其中,三星公司超越德国西门子公司和巴斯夫公司,名列欧洲地区专利申请数量第一,这也是亚洲公司首次拔得专利申请量头筹。中国的中兴通讯成为在专利申请数量方面进步最快的公司,从2011年的第43名上升到2012年的第10名,这是中国公司首次进入前十。

台湾花莲县秀林乡发生5.7级地震

沙特发布警告说
数亿蝗虫将袭击东部和北部

新华社利雅得3月7日电(记者王波)沙特阿拉伯官方日前发布警告说,数亿只沙漠蝗虫可能在风力作用下于本月底和下月初抵达沙特东部和北部,这会对农业造成严重威胁,沙特已经采取戒备措施。

沙特卫生部蝗虫控制和研究中心主任阿德南对媒体说,今年2月底已有两群蝗虫从埃及抵达沙特,并在沙特北部塔布克和西部拉比格产下2300万只蝗虫,预计更大数量的沙漠蝗虫将于本月底和下月初登陆沙特。



新华社发

阿根廷首都A线地铁
启用中国造机车组

3月6日,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯,市民乘坐重新开通的A线地铁。经过长达两个月的停运整修,布宜诺斯艾利斯A线地铁6日重新启用,由9个全新中国产机车组和6个翻新车组组成的车队,开始为市民提供服务。

开奖公告	3D第59期
体彩22第59期	奖号:251。
奖号:02,08,09,12,14。	双色球第26期
排5第59期	红球号:04,11,14,15,22,31;
奖号:95433。	蓝球号:11。